







Спорт

Продолжение прекрасных традиций

Первенство республики по боксу памяти мастера спорта международного класса Бай-Ала Дзаурова.



Слева направо: второй – олимпийский чемпион Александр Лебзяк и мастер спорта международного класса Бай-Ала Дзауров

В физкультурно-оздоровительном комплексе имени Бай-Ала Дзаурова в сельском поселении Орджоникидзевском...

нований, директор ФОКа организовал им встречу и был прочитан мавлид.

Чапанова, среди его воспитанников – министр спорта Ахмед Котиев, Казбек и Бай-



Министр по физической культуре и спорту, пятикратный чемпион мира по профессиональному боксу Ахмед Котиев с братом Бай-Ала - Казбеком и юными боксерами

Нужно отметить, что начиная с 1992 года, когда и условий нормальных не было для занятий спортом...

Ала Дзауровы, Рахим Чакиев – олимпийский чемпион и другие, которые становились победителями и призерами всероссийских и международных турниров по боксу.

для всех кто его помнит, был воплощением идеального боксера, тренера и оставил после себя добрую память.

Марем АУШЕВА

Человек на дороге

КТО СПЕШИТ, ПОПАДАЕТ В «ПРОБКУ»...

В дни всероссийских новогодних каникул, которые так быстро прошли, сотрудники ГИБДД страны и многих других служб...

примеру, в Ингушетии, как и что делать, определяют специалисты, но думается и наши водительские советы...

Первое. Выезд на «встречку» и не умение рассчитать маневр – это плоды формального обучения в автошколе или уроки странных родителей...

Второе. С каждым годом в республике будет все острее стоять проблема «пробок» - узкие улицы и отсутствие объездных путей...

Третье. Дорожное движение в час пик или в ситуации, когда ДТП блокирует дорогу, должны оперативно осуществлять сотрудники

ГИБДД. Нельзя уповать только на многочисленные «лежачие полицейские» и сознательность владельцев авто.

Четвертое. Телефон служб занимающихся регулировкой светофоров должен быть виден и доступен на каждом важном перекрестке.

Пятое. Профилактика безопасности дорожного движения начинается с примера для подрастающего поколения.



Я.СУЛТЫГОВ

утром короткую разъяснительную работу с горе-водителями, которые игнорируют права других водителей и пешеходов...

Шестое. Особенное недоумение и вопросы вызывает практика уборки улиц утром в разгар рабочей перевозки.

Седьмое. Понятно когда по федеральной трассе «Кавказ» перед вами тащится огромная фура или лафет и за ним цепочкой на пару километров «бредут» разные авто.

Все вышеуказанные «мелочи» создают неудобства, отнимают много нервов и времени. Люди не хотят опаздывать на работу, домой, в гости, детский сад, больницу...

Конечно, огромное значение имеет дисциплина водителя, его навыки и умения, но если мы некоторые проблемы уберем, и безопасности на наших дорогах прибавится.

Попадание в дорожно-транспортное происшествие, конечно же, никто не планирует, но исключать полностью вероятность дорожно-транспортных происшествий тоже нельзя.

Что происходит в момент удара. Автомобиль многократно прерывает движение, а люди находящиеся в нем продолжают по инерции двигаться со скоростью в несколько десятков километров в час.

РЕМНИ БЕЗОПАСНОСТИ УМЕНШАЮТ ВЕРОЯТНОСТЬ ГИБЕЛИ

При любом столкновении подголовники и ремни безопасности уменьшают вероятность гибели в четыре-пять раз. Если водитель и пассажир рядом с ним не пристегнуты ремнями безопасности...

Пассажирам на заднем сиденье следует упираться руками в спинку переднего сиденья. Локти должны быть расставлены. Если удар ожидается сзади, водителю следует положить руки на затылок и оберегать голову.

Помните: события при столкновении разворачиваются очень стремительно.

Хадишат АЛБАКОВА, инспектор группы пропаганды ОБДПС УГИБДД МВД по РИ, майор полиции

Айна Гетагазова представляет Ингушетию на Всероссийском конкурсе вокалистов «Новая звезда» в г. Москве

«Студия «Муравей» в сотрудничестве с телеканалом «Звезда» при поддержке Министерства обороны РФ проводит телешоу-конкурс «Новая звезда».

В первом туре выступают все 85 конкурсантов, каждый из которых будет защищать честь своего региона. На конкурсе представлены индивидуальные исполнители, дуэты и группы до пяти человек.

Во второй тур проекта «Новая звезда» пройдут 49 участников, каждый из которых исполнит композицию, заранее согласованную с организаторами конкурса и выбранную из музыкальной библиотеки.

По итогам второго тура 24 участника пройдут в полуфинал телепроекта «Новая звезда», который состоится в апреле текущего года.

Пожелаем удачи Айне Гетагазовой, представляющей Республику Ингушетию на Всероссийском вокальном конкурсе.

Природа Ингушетии

ВТОРАЯ ВСТРЕЧА

Ученые в различных источниках сообщают, что черный гриф живет на северных склонах Большого Кавказа, встречается в пределах Краснодарского и



Ставропольского края, в горных районах Северной Осетии и Дагестана. Мне же приходилось дважды наблюдать черного грифа в относительной близости в Ингушетии.

На вершину зеленого холма на окраине с.п.Барсуки, в местах ведущих к сенокосам и безлюдным просторам, однажды прилетели две огромные птицы. Было это в конце весны.

В детстве я мечтал изучать птиц по одной простой причине – люди не умеют летать. Глядя на этих неожиданных гостей – великанов среди птиц Кавказа...

Вполне возможно они залетают сюда «транзитом», отравляясь по своему маршруту в другие места.

Ученые пишут, что, «где зарегистрировалось размножение, сильно разобщены и удалены друг от друга на сотни километров... Черный гриф населяет горные районы в сочетании с обширными открытыми пространствами и небольшими участками леса.

Птица редкая, в нынешних условиях черный кавказский гриф испытывает проблемы – все более ухудшаются необходимые ему кормовые условия, что связано с сокращением численности диких копытных...

Одно точно – птица эта «не сидит на месте», и по прошествии времени несколько меняет ареал обитания. Известны случаи, когда грифы, исчезнувшие на многие десятилетия из определенных мест, возвращались.

И вот новая удача! Утром 17 января 2015 года прилетел на тот же холм черный гриф. Показалось, что птица эта немного меньше, тех «первых гостей», но такая же громадная, черная, с большими крыльями.

Глядя на этих неожиданных гостей – великанов среди птиц Кавказа, забыл о возможности снять их на видео или сфотографировать. Черные грифы вновь вернулись на зеленый холм, и через две-три минуты, словно в замедленной съемке, улетели, скрылись за холмистой грядой.

«Черный гриф также встречается в Ингушетии».

Якуб СУЛТЫГОВ

Прокуратура г.Назрани информирует: Ужесточена ответственность за организацию и проведение незаконных азартных игр

Федеральным законом от 22.12.2014 № 430-ФЗ внесены изменения в статью 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и статьи 14.1.1 и 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В частности, в соответствии с изменениями, внесенными в статью 171.2 Уголовного кодекса РФ, в качестве максимального наказания за данный вид преступления предусматривается лишение свободы на срок до шести лет.

Также для лиц, совершающих незаконную организацию и проведение азартных игр, увеличены размеры штрафов, установленных статьей 14.1.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

З.ТОМОВА

О ПРОВЕДЕНИИ ПЕРВОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОГО ФЕСТИВАЛЯ-КОНКУРСА «ХРУСТАЛЬНЫЕ ЗВЕЗДОЧКИ» В 2015 ГОДУ

В УФСФП России по Республике Ингушетию проводится первый этап Всероссийского фестиваля-конкурса «Хрустальные звездочки»

Основными целями конкурса являются: воспитание у подрастающего поколения чувства патриотизма, поддержка и развитие творческой деятельности детей, развитие межнациональных и межрегиональных связей в области детского и юношеского творчества...

Участники конкурса распределяются по двум возрастным группам: - I группа: от 7 до 12 лет;

- II группа: от 13 до 18 лет. Конкурс проводится по трем номинациям: - «Вокал» (народное, классическое, эстрадное пение), - «Хореография» (народные, классические, современные танцы), - «Исполнительское творчество» (игра на музыкальных инструментах).

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 13 марта 2015 года. Дополнительную информацию о конкурсе можно получить по телефону: 55-19-57 (отдел Государственной службы и кадров управления).

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью сообщает о ликвидации ООО "Приоритет", находящейся по адресу: РИ, Сунженский район, с.п.Орджоникидзевское, ул.Щорса, 80.

Утерянный аттестат серии "Б" № 360509, выданный СШ №1 с.п.Яндаре в 1978 году на имя Даурбековой Либхан Салмановны, считать недействительным.

Logo and contact information for the newspaper 'Serdalo'.

Главный редактор: Якуб ПАТИЕВ. Редакционная коллегия: А.Газдиев, Т.Дзейтова, Я.Султыгов, И.Тимурзиев, М.Барахоев. Дизайн и верстка: Газета зарегистрирована Управлением Россохранкультуры по ЮФО г. Ростов-на-Дону.

В газете публикуются аяты Священного Корана, редакция просит читателей относиться к газете уважительно. Набор и верстка произведены в компьютерном центре редакции газеты «Сердало».

Газета отпечатана в издательстве "Южный регион", с готовых диапозитивов Адрес: 357600, Ставропольский край, г.Ессентуки, ул. Никольская, 5. Заказ № 69 Тираж: 2500 экз.